



新聞稿

雄檢辦理「校園法律小尖兵」活動 關懷偏鄉弱勢學童

為推展柔性司法的真義並關懷偏鄉弱勢學童，高雄地檢署結合臺灣更生保護會高雄分會，於104年4月24日上午於該署5樓多功能會議室，舉辦104年度「校園法律小尖兵」獎學金頒贈暨成果發表會。該署運用緩起訴處分金關懷那瑪夏、茂林、甲仙、茄萣、彌陀、梓官、永安等7所國中及六龜高中等偏遠及濱海學校之學習資源弱勢學生，共計提供71位學子，每人每學期獎學金5,000元，砥礪學子向學，協助其公平發展機會。

頒贈典禮由該署檢察長蔡瑞宗、主任檢察官曾靖雅、高雄市政府教育局副局長戴淑芬、更保高雄分會主任委員蔡素禎等人親自到場勉勵受惠學生，並透過頒贈獎學金，賦予其擔任校園法律小尖兵之任務，於校園或社區進行法治宣導，促使法治教育向下紮根。

會中除透過短片播放呈現各校法律小尖兵以話劇、廣播、海報等宣導方式，推廣法律常識，讓嚴肅的法律議題以活潑生動方式深植人心。各校學生代表更是主動心得分享，儘管有不少代表學童家境清寒，但藉由參與「法律小尖兵」領取獎學金，不僅減輕家中些許經濟負擔，亦使其有更多創造未來的可能；另經由擔任校園法律小尖兵，使其更加瞭解法律常識進而提升自我認同與成就感，並期許自身未來能夠成為正義的化身。

檢察長蔡瑞宗表示，儘管獎學金金額不多，但該署本著關懷弱勢、回饋社會之信念，除鼓勵小尖兵們要不畏逆境、努力向學外，並表示該署將持續深化司法保護之推動，正所謂「見微知著」，透過教育的途徑從小扎根，「校園法律小尖兵」的努力絕對功不可沒！希盼該署未來各項司法保護活動都能承襲「校園法律小尖兵」的辦理精神，充分發揮緩起訴處分金「濟弱扶傾、關懷弱勢」的理念，營造更友善的社會環境。